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Angående: Modernisering av lagstiftningen om mervärdesskatt i syfte att stärka den digitala inre 
marknaden

Den digitala inre marknaden förblir splittrad, delvis på grund av de konsumtionsskatter som tillämpas 
på varor och tjänster. Kommissionen håller för närvarande på att överväga mervärdesskattens 
framtid, och målen i Europa 2020-strategin bör beaktas. Den aktuella ordalydelsen i bilaga 3 till 
direktiv 2006/112/EG utgör ett hinder för utvecklingen av nya digitala tjänster. Bestämmelserna om 
böcker är ett av de mest slående exemplen. Enligt det nuvarande rättsliga ramverket får 
medlemsstaterna tillämpa reducerade skattesatser för tillhandahållande av böcker i alla fysiska 
former, medan e-böcker kan omfattas av en standardiserad mervärdesskattesats på som lägst 
15 procent. 

För att utveckla en verklig digital inre marknad skulle Europeiska unionen kunna tillåta att 
medlemsstaterna tillfälligt tillämpar en reducerad mervärdesskattesats på tjänster med kulturellt 
innehåll som tillhandahålls elektroniskt. Denna nya kategori, som skulle införas i bilaga 3 till direktiv 
2006/112/EG, skulle kunna täcka internettjänster som tv, musik, böcker eller press vilka en leverantör 
som är etablerad inom EU tillhandahåller en icke beskattningsbar person som också är etablerad 
inom EU. En oberoende undersökning på uppdrag av GD TAXUD stöder denna tanke och pekar på 
betydelsen av att utvidga de reducerade mervärdesskattesatserna till att även omfatta kulturprodukter 
och områden där konsumtionen ligger under normalnivå. 

1. Har kommissionen för avsikt att föreslå en översyn av bilaga 3 till direktiv 2006/112/EG för att 
anpassa tillhandahållandet av varor och tillhandahållandet av elektroniska tjänster till varandra, 
med särskild uppmärksamhet på böcker, i syfte att undvika all diskriminering mellan spridningen 
av arbeten utanför internet och deras spridning via internet?

2. Har kommissionen för avsikt att föreslå en översyn av direktiv 2008/8/EG när det gäller 
ställningen för tillhandahållandet av tjänster, i syfte att följa de principer som överenskommits 
inom OECD:s ramverk, före den 1 januari 2015?

3. Har kommissionen för avsikt att föreslå en översyn av bilaga 3 till direktiv 2006/112/EG i syfte att 
införa en ny kategori, tjänster med kulturellt innehåll vilka tillhandahålls elektroniskt, vilket är ett 
nödvändigt steg för att man ska kunna nå målen i Europa 2020-strategin?
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